



## МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 1

Место проведения Москва  
город

## ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников "Ломоносов"  
название олимпиады

по литературе  
профиль олимпиады

Чибай Варвара Вячеславовна  
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Дата

«25» марта 2025 года

Подпись участника

① сmp.

75

Чистовик

1. Что представляет собой шанс одо? Назовите не менее пяти произведений русской литературы XX века, поддающих германам этого шанса.

Аргументируйте свой ответ.

Ода - шанс широки; стихотворное произведение, которое характеризуется торжественностью пафосом, и направлено на восхваление земли какого-либо чина (правитель, знаменитой исторической личности) или народа целого.

Шанс одо характерен для поэзии XVIII века - времени расцвета литературного направления классицизма.

Самыми известными авторами той поры, писавшими оды, были Ломоносов и Бернавин. Одо Ломоносова стала Гиперион, «Ода на день восшествия на варягий престол...») стала «правильной», каноничной. Гавриил Романович Бернавин же использовал в своей лирике иронию, сатиру, что не было характерно для «всех» шансов классицизма.

В XX веке оды не были популярны: в чистом виде этот шанс уже практически не встречается в творчестве классиков. Однако он герто встречается в некоторых лирических и эпических произведениях; а также в лире:

① «Василий Тёркин» Гвардюковского

Производа поэма про бойца написана простонародным языком, понятном солдатам. Этот сюжет не подходит под критерии восточного «шина» одо.

Однако произведение восхваляет советский народ, поддерживая боевой дух солдат, а Василий Тёркин - это боевитейший образ русского воина. Значит, основная тема одо - восхищение, в этой поэзии бояра достигнуто.

② «Гор погибши, Алегра, горюй смоленщина» Симонов

④ Фронтовая поэзия времён Великой Отечественной войны во многом подогнала на оду. Если в поэзии «Василий Геркин» восхваляется стр стратийской привязи и подвигом солдата, то в этом стихотворении лирический герой, как и автор, восхищается русскими шиншилами, которые свою назовут ~~твою~~ «солдатками», терпеливо и верно идут своих шинелей, братцев и соловей с фронта, самоотверженно труждаются в тылу.

③ «Небогатое происшествие, бывшее  
Былдиниша Малковский четко на глазе»  
Былдиниш Малковский

Стихотворение Юлий Былдиниша Малковского, в котором герой встретился с сочинцем и беседует с ним, хоть и написано простыми языком с использованием терминов военного времени («кривяк», «корюк», «бривач»), содержит в себе восхваление героями народов, появившееся в конце произведения. Новый лирический образ восхищается позитивом и призывает к творчеству:

И буду сочинять для вас;  
А то свое - стихами.

Христовик

④ Рассказ «косуха» Бунина

Герой рассказа Бунина «косуха» гуляет по полю и слушает песни учеников-косухов. Он тоскует по Родине, которая, после Октябрьской революции, учёные ~~кошега~~ ~~кошега~~ и будем пропадать.

Чем именно герой восхищается? Памятью прошлой старой России. Песни косухов в рассказе - это ушедший этап, по которой скучает писатель.

⑤ Рассказ «Маркина двор» Солженицына

Герой рассказа Солженицына «Маркина двор» перезнаёт рассказа Солженицына «Маркина двор». Стартует в дачах ~~своих~~ ~~своих~~ деревни, куда устраивается учёными математики. Он живёт в тёплой погожей Маркино ~~все~~ Ивановка ~~бывш~~ - посёлке шиншил, шиншилью села.

Маркина Ивановка бывшая - деревня, но она не может получить пенсию из-за бывшей лирической болокты.

Она, несмотря на свой преклонный возраст, по-  
могает в хозяйстве, но практически не получает  
воздаяния.

③ стр

В конце рассказа Маркино удивляется, потому что  
одного своей внимательности к книге перевести  
пристроить.

А Рассказчик называет эту женщину правед-  
ницей, восхващает её, что проиншиает произ-  
ведение к широку ого.

Таким образом, многие произведения Го-  
голя содержат в себе зерно добра. Такие вещи, в  
них восхваляется отдельный человек или  
подвиг честного народа. Однакоический "шансон"  
использование возвышенных книжных и старославян-  
ских выражений окончательно ушло в прошлое.

6

Примечания идеала и действительности в  
повести Н. В. Гоголя "Шансон"

Повесть Н. В. Гоголя "Шансон" входит в сборник  
"Новгородские повести". Помимо этого произ-  
ведения, в библиографии включают в  
эту такую повесть, как "Нос", "Ревизор",  
"Кёлский проспект". Все эти творения Гоголя  
демонстрируют человеческие пороки; идеал  
в них противопоставляется действительности.  
В частности, тихое счастье главного героя  
"Шансона" ~~наступает~~ Акакия Акакьевича Бас-  
манова разрушается под давлением суровой  
реальности.

### НЕСЧАСТЕНИЕ С ФЕСТУЗА

Когда главной герою повести нависла, его шаман  
не могла придумать ему шансон. В итоге, она  
назвала его Акакием, в честь ребёнка. Судебствует  
поверие, что дети, называемые в честь родителей,  
повторяют их судьбу и оказываются несчастливыми.  
Значит, Башмачкину уча в нашем действии быва-  
ет непророчена горькая судьба.

Ревизор взрослого героя сразу возглавляет у чита-  
телей интересы: ~~известный ревизор~~ Акакий Акакьевич  
известного роста, "бровами", носит пиджаки  
и чистую одежду.

Чистовик

Чтпр Затем автор ~~дала~~ описывает взаимоотношения Башмачкина с другими служащими департамента, и персонаж воззревает честность. Другие чиновники насмехаются над ими: <sup>например,</sup> ~~и~~ <sup>одним</sup> ~~всю~~ по голову бушмаки и говорят, что это смешно.

Что в начале повести Акакий Акакьевич ~~стал~~ <sup>появился</sup> герой <sup>времен</sup> <sup>реализма</sup> "человека" - типа в литературы, которого характеризуется низкими социальными позициями, ~~бездельем~~ <sup>наприимер,</sup> и способностью постыдить за то.

Что было бы счастьем, идеалом для персонажа в ~~этот~~ <sup>этот</sup> заводе? Хорошие взаимоотношения с чиновниками, отсутствие насмешек с их стороны. Однако его <sup>же</sup> ~~же~~ <sup>и</sup> <sup>также</sup> говорится о чувствительности и беспредельности других людей.

### ИДЕАЛ В РАБОТЕ

Чистовик

Идеальным идеалом для Акакия Акакьевича в начале "Мимели" была его служба. Он герой переписывай заявок бушмаки.

Башмачкин усердно трудился в департаменте, бывал ~~поэтому~~ <sup>поэтому</sup> бушмаки и переписывал тексты ведомств. У персонажа даже были ~~такое~~ <sup>такое</sup> буквы, ~~яко~~ <sup>и</sup> Акакий Акакьевич находился, когда ~~ходил~~ <sup>до</sup> них. В эти моменты он был счастлив, ~~он~~ <sup>он</sup> выражал свой простой, приземленный идеал.

Началство, видя усердие Башмачкина, решило перевести его на новую должность. Теперь задание героя стало переписывание текста с изменением лица (с первого на третье). Однако Акакий Акакьевич не справился с ~~важной~~ <sup>важной</sup> возложенной на него обязанностью, и ему снова поручили старую, привычную работу.

Со стороны ситуации возникает юмор. Поправить лицо в документе очень просто: для этого нужно изменить несколько знаков и исправления. Несущий Николай Васильевич Гоголь настойчиво призывает своего героя, что, при помощи самиро и гротеска, показал полное отсутствие у Башмачкина фантазии и ~~вдохновения~~.

(5) стр.

Чистовик

Однако ~~закон~~ этот эпизод не так прост. Периодическое буяние Акакиевика цели, более способствует его шизии. А наваждение в департаменте Отдела членов штаба, сделав несчастным. Именно поэтому карбера героя на новой должности не состоялось, задалась.

~~Подоба-ющ~~ одни признаки противостояния хрупкого идеала и субъективных импульсами.

ЧЕСТО О ШИНЕМ

Эпизод разговора Башмакина и Петровича демонстрирует "мачепского" кульминации романа. Финансист сочтет резко подрывает себя, начиная активное действие. Возрастает

Петрович ~~важицким~~ шавицким героя, что это "канон" <sup>Башмакина</sup> "близости", и непреклонно пущено вновь шинем. Акакий Акакьевич в упадке: тихое счастье героя в ~~подобие~~ и разрывной шизии понимающееся. Его страхом затрахто на поиски новой жизни, он искренне надеется их преодолеть.

Однако "фигурка", в которой персонаж ~~шил~~ до этого, стремительно рушится — Башмакин осознает, что это стихийство привнес причину.

И все же шавицкий герой надеет ~~же~~ ~~быть~~ на новый идеал, штабу, в осуществление которых он уходит с головой — ~~таким~~ <sup>своим</sup> же на поиски шинем. Акакий Акакьевич отказывается от старых привычек. Например, он перестает переписывать по памяти, экономя зарплату в то время свечи.

Новый идеал в виде шинем начинает новой, более лической этап в шизии Башмакина. Конечно, ~~делает~~ ~~шизии~~ изменения в шизии горожанского "мачепского человека" получают читателями неизвестными, ~~однако~~ <sup>но</sup> ~~самому~~ героя перенесено такие значительные усилия, как физический, так и нравственный.

ХРУПКОЕ СЛАСТЬЕ

6 стр.

Чистовик

Примерка инициирует становление кульминации повести и жизни главного героя - в то же время он добьется счастья, а его идеи окажутся бесполезными.

~~Герои Аксаков Акакьевич~~

Однако существо героя неизменным образом ныне относится к Акакию Акакьевичу, один из типов даже устраивает

праздник в честь новой иницииации героя, на которого Башмачкин приходит.

Тот день для персонажа был временем воспитания блаженства, которое, казалось, ничего не могло нарушить. Однако же белой полосой в жизни всегда следует гризая, и развязка повести оказывается негативной.

В ночь к Акакию Акакьевичу <sup>по дороге домой</sup> ~~пробежали~~ приходят Башмачкин и склоняясь. Идея героя вновь ставится с суровой демонстрировать бесполезность.

Персонаж делает вид, что ищет «инициацию» в ходе которой «бессовестной Петербурги» того же, чтобы найти «украинскую иницию», своего рода похищенный мечту. Он этим <sup>взаимодействием</sup> «знатительницу» между, которая, <sup>свою</sup> ~~прогоняя~~ испытывает <sup>все</sup> приемлемую Башмачкина.

Конец истории трагичен: главный герой забывает и умирает. Причина болезни становится слишком простуда, склонно потерянной идеей, сползающей в гризя ищетокостью и безнадежием других людей в Петербурге.

Николай Васильевич Рогожин завершает свою повесть инициатической поверкой, <sup>увидевши ее</sup> ~~увидевши ее~~ <sup>и это</sup> дух Башмачкина ходит по городу и спешает в ~~домах~~ <sup>домах</sup> идей иниции.

Остор

Чистовик

Этот эпизод становится своеобразной битвой "маленького человека" против своей несчастной судьбы, несмотря тем, что разрушил идеи главного героя.

### ИДЕАЛ VS ДЕЙСТВИТЕЛЬНОСТЬ

В повести Н. В. Гоголя "Макар" раскрывается противостояние идеала и суровой реальности. На протяжении всей повести у башмачкина боя, пусть простой и невозможной, идеи, которых делали его счастливым.

В конце произведения идеи о вдохновении оказались безвозвратно утерянны. Герой теряет смысл жизни и умирает, а его призрак остает всем привыкшим к "покойнику" именем Акации Акачевича.

К сожалению, Гоголь не дает предсказаний дальнейшему Эта битва. Причиной огромного конфликта героя и идеей "макарского" вдохновения становятся беспрестанное окружение вокруг него и неизвестность будущего.

Однако честность, исполненная при написании повести, к Акации Акачевичу - это первое начало в движении души.

~~Нужно писать свою~~  
Нужно сделать своим непоколебимым идеалом будущее и поддать к идеям и не дать суровой действительности разрушить.

1-1-0

6170-1-75/семейка

Макар Ильин

Черновик

①

① Что представляет собой шарф одо?

Одеяло-шарф ширинки, стихотворное произведение, которое характеризуется в творчестве писателя подражанием, и направлено на восхваление здешней чистоты (правильности, честности, нравственности, порядка в учености).

Шарф одо в наибольшей степени характерен для поэзии ~~XXI~~ 18 века. ~~Родина ее заслуживает~~ Классификация как литературного течения.

Самыми известными авторами из того периода ~~были~~ можно считать Монюкова (например, "Одеяло на день восшествия на богосочинский престол...") и Вершиавина. Если одо Монюкова можно считать правильной, каноничной, то Вершиавин допускал в своих произведениях иронию и сатиру, что не было характерно для "богосочинских" шарфов поздней классификации.

Шарф одо не характерен для произведений русской литературы ~~XXI~~ века, однако его форма может встретить в некоторых ширинках и иконах-печатках творческих мастеров.

② "Василий Теркин": Гвардовского

4. "Позма про ~~бояра~~ бойца" написана простона, приятным языком, что не подходит под читаемые высокогородские "шарфы" одо. Однако произведение восхваляет ~~радостного~~ <sup>советского</sup> народа, его подвиг, а Василий-Теркин - это ~~стремление~~ <sup>стремлением</sup> боязь супрата. Значит, основная идея одо (восхвание) в этой позме одна достоверна.

③ Несогласное произнесение, произошедшее с Влади-миром Малковским лично на фоне "Владимир Малковский".

Стихотворение Владимира Малковского, хотя и написано простона языком, с использованием привычных выражений ("кривились кроны короля"), также направлено на восхвщение

Черновик ②

«Лицезревомучи» восхищается поэтами и, от  
мена Солженицына, призывает творческую генетиву:

«Любите поэта»

«Я буду солгать истины своей,  
А то свой - стихами»

### ③ Рассказ Бунина «косы»

Герой рассказа Бунина «косы» читает по  
поэтическим и слушает песни шутников-косцов. Он  
послушает по Родине, которая, после Октябрьской  
и Февральской революций, уже никогда не будет  
прежней, и восхищается. Где именно? Патриархальной,  
старой России.

Песни косцов в рассказе - это эпоха, по которой скучают писатели.

### ④ «То поэтическое, Анёйка, горючее споминчное» Симонов

Пронитовая поэзия во многих поколениях народу.  
И если в поэзии Валентина Георгиевича восхищается  
ратной подвигом солдата, то в этом стихотворении  
широкий звук восхищается русскими письменниками,  
которые вновь называют свое «Союз писателей», терпеливо  
идут своих лучшей, братской, соловьей с фронта, тружанко  
в труну.

⑤

Черновик

(3)

Идеалы иделии "действительности в повести И.В. Гоголя "Мимели".

Повесть И.В. Гоголя "Мимели" входит в сборник "Петербургские повести". Помимо этого произведения, сочинение состоящее в том же сборнике, как "Ноо", "по Портрету" и "Невский проспект". Все эти творения отражают человеческие перекрестья; идеал в них противопоставляется действительности. В частности, такое счастье главного героя "Мимели" Акакия Акакьевича Башмакина разрушается, соприкоснувшись с суровой реальностью.

### УМЕРЕННОСТЬ И АККУРАТНОСТЬ

Эту фразу приписывают Мимели - герой комедии А.С. Фонвизина "Горе от ума". Однако она подходит и для описания чинца Акакия Акакьевича.

Поэтому героя повести сразу вынуждают изображения: "бумажом", в попытке обмануть.

Затем, после описание взаимоотношений Башмакина с подчиненными, персонажа возглавляет чиновность. Другие чиновники насматриваются на Акакия Акакьевича, со временем его солидным лицу на голову бушлат на, говоря, что это сир. Уже в начале повести Башмакин демонстрирует характер героя "машинского человека" - чинное судьбоносное поименование, слабость и беспомощность постыдившегося за то.

Что было бы счастьем для Акакия Акакьевича в описанных эпизодах? Хорошие взаимоотношения с другими чиновниками, отсутствие насмешек. Но честно героя разыгрывается о движимое Ильяко окружавших его людях.

### СЧАСТЬЕ В РАБОТЕ

A.

Мимели или идеалы для Акакия Акакьевича были его трудом - переписывание личной бумаги. Он усердно трудился в департаменте, братству языком.

Была Нагашево, видя усердие Башмакина, перевело его на более высокую, но склонную к ошибкам: заданий героя стало исправление в тексте лица с первого на третье. Однако Акакий Акакьевич не справлялся с этой работой и его вину видят

ЛИСТ-ВКЛАДЫШ

получили переписовать. Этого этот же эпизод № утверждает мое, что главной герой повести был несчастен ~~и~~ на новой должности, а вот переписать бывшего же него - идеал, которого избавление из благих поучений влечено разрушением.

Причтательно, что у ~~того~~ А.А. до и ~~после~~ было бывшее бывшего-бывшего до них, герой раздавая, чувствовал свое счастьем.

ЧАСТЬ О ШИНЕЦИ

"канот"

Когда Ф. портной Петрович ~~всегда~~ герой, что его шинец износился, и нужно незрелико покупать новую шинец, Аракий Аракиевич участвует. Его шугают моски до огромных затрат на покупку новой шинец. Такое счастье героя в ~~жизни~~ и спокойной, разнервленной жизни рушится.

Однако Башмачкин находит для него новый идеал. Теперь его жизнь посвящена накоплению и шитьем о новой, тёплой шинец. Герой отказывается от старых привычек: например, он перестал переписывать по ногам, экономя горюче-свеча.

СЛАСТЬЕ НЕНАДОЛГО

Казалось, все начавшееся - шинец, взаимоотношения с коллегами. Приходит на праздник к другому шиновику. На обратном пути на него нападают ~~злоумия~~.

Черновик